AgmiHictpauis Npe3naeHTa YkpaiHm

NMpunmansHsa MNpe3ngeHTa YKpaiHu

27.11.2017 Ne_22/060102-28

Ha Ne Bbosukin C.
foi+reguest-28282-
e7e79362@dostup.pravda.com.ua,

Ha Barire 3Beprennst Bix 21.11.2017, mo Hagidnuio no AnMinicrpauii [Ipesngenta
VYKpaiHu, HOBIIOMIISIEMO TaKe.

BiamosimHo mo 4YacTHHU cbhoMoOi ctarti S5 3akoHy Ykpainu “IIpo 3BepHEHH:
rpoMajsiH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HA4yeHO Mpi3BHIIE, iM’s, O 0aThKOBI, MicLe
IPOXXUBAaHHS TPOMAJSHUHA, BUKJIAQIEHO CYTh MNOPYLIEHOro muTaHHA. lluceMoBe
3BepHEHHS TIOBUHHO OYyTH ITiITACAHO 3asIBHUKOM (3asiBHUKaMH) i3 3a3HAYECHHSAM JaTH.

3rigHo i3 YaCTHHOIO IEPIIOI0 CTaTTi 8 IbOro 3aKOHY MHCHMOBE 3BEpHEHHS 0e3
3a3Ha4YeHHs MiCIls MPOKUBaHHS, He IIiAMHCaHe aBTOPOM BHU3HAETHCS AHOHIMHMUM I
PO3TIISIAY HE IMiAJIsTaE.

Ockinpky Hafgiciane Bamu 3BepHEHHS He IiANMMCAHO, 1 Yy HBOMY HE 3a3HA4YEHO
MicCIle MPOXKHWBaHHS, 3BEpHEHHsI MoBepTaeThcsi Bam. Skmo Bu 3Bepratumerecs 3a
JIOTIOMOT0I0  3aCO0IB €JIEKTPOHHOTO 3B’s3Ky, BW Mo’keTe HajicnaTd MiANUCaHUH
JIOKYMEHT Y CKaHOBaHil ¢opmi.

lIOIIaTOKZ CJICKTPOHHE 3BCPHCHH Ha 1 apkK.

3actymauk KepiBauka [lpuitmanbHi : K.Kokapes

Buxk. Jlenenrosceka B. B.
EDOC-44-348046

01220, m. Knis, Byn. BankoBa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51




Bxig. Ne2469 Big 21.11.2017

From: Bosukin Cepriit [mailto:foi+request-28282-e7e79362 @dostup.pravda.com.ua]

Sent: Tuesday, November 21, 2017 3:01 PM

To: FonoBHUIT AenapTameHT 3abesnedyeHHa gocTyny Ao nybniyHoi iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmaLiiHui 3anuT - LibKyBaHHA meHe

LOobporo aHAal

Ha nigcrasi ctateit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiuu «Mpo goctyn go nybniuHoi inpopmauii» sig 13 ciuna 2011
POKYy, AIKi HaAal0Tb NPaBO 3BEPTATUC i3 3aNUTaMK [0 PO3NOPAAHUKIB iHGOPMaLi WOA0 HaaaHHA NyBaivHOT
iHpopMaLi, npoLy HagaTH HacTynHy iHGopMaL,to (HAaCTYNHI AOKYMEHTH):

MeHi 50 poKiB, 3 HUX 14 POKiB A 3A4,iACHIO JOMNAL 338 XBOPUMU Ta AITHIMK N1l0AbMU. MeHi BXe He HOCATb
BUN/IATY N0 A0rNaAy, a 6aTbKiB WO NexaTb XBOpi Ta NOTPebyioTb CTOPOHHBLOTO AOT/IAAY MPUMYLLYIOTb Ha
NOLWTi XOAUTM CAMUM 33 NeHcieto Tomy 3anuT 1. Yn mae npaso Fonosa Koctoninbcbkoi POA Cepesa Ta
3acTynHuK ronosu Koctoninbcbkoi POA Kosanb Ta 3actynHuua ronosm Koctoninscbkoi POA Kintenb gasatu

BKa3iBKM coLianbHil cnyx6i um 6aHamTam, abu meHe TPaBuIu Y pobUnmn NPoTU MeHe NPOTUNPaBHI Aji?

2. Y4 noTpibHo KoBasnio 3acTynHuKy Koctoninbebkoi PAA Ta TaKMM AK BiH NPOXOAUTU NCUXIaTPUYHY
ekcneptusy nicna ATO ana Toro abu NpauoBaTv B AeprKaBHUX OpraHax Bnagun?

3 nosaroto,
BoBwuKiH Ceprilt

Mpowy HagaT BiANOBIAb Y BU3HAUEHWI 3aKOHOM TEPMiH €NEKTPOHHOIO MOLUTOH.

Lle nosigomneHHs 6yno HagjicnaHe yepes caut "foctyn go Mpasan", NpU3HAYEHHA AKOTO - HAAAHHA
MO/IMBOCTI FPOMaZAHaM HaaCcUAaTK 3anuTu Npo ny6niuHy iHdpopmauito 3 noganblioto nybaikauieo uux
3anuTie Ta BiANOBIAEN HA HUX

AJIMIHICTPALIA
OPE3HJIEHTA YKPATHH
Tpuiimassas ITpesunerra Vkpainu

23 fIUC 2007
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